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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Schenk, Haubner 
und Kollegen 
an die Bundesministerin für Frauen und Öffentlichen Dienst 
betreffend Veranstaltungen im Herbst 2009 
 
 
Die Bundesministerin für Frauen und Öffentlichen Dienst hat im zweiten Halbjahr 2009 zu 
einigen Veranstaltungen geladen. Eine genaue Aufschlüsselung ist auf der Homepage des 
Bundesministeriums für Frauen und Öffentlichen Dienst zu finden. Keine Angaben finden 
sich allerdings dazu, wie die Veranstaltungen bei Interessierten angenommen wurden und wie 
hoch im Vergleich dazu der (finanzielle) Aufwand war.  
 
Die unterzeichneten Abgeordneten stellen in diesem Zusammenhang an die Bundesministerin 
für Frauen und Öffentlichen Dienst folgende 
 

Anfrage: 
 

1. Wie viele Gäste besuchten die Veranstaltung „Festakt 30 Jahre UN 
Frauenrechtskonvention CEDAW“ am 27.11.2009 im Bundeskanzleramt? 

 
2. Wie lange hat diese Veranstaltung gedauert? 
 
3. Falls es ein Buffet gab oder Getränke gereicht wurden, wie hoch waren die Kosten 

dafür? 
 

4. Wer war für die Organisation dieser Veranstaltung verantwortlich? 
 

5. Wie hoch waren die Gesamtausgaben Ihres Ressorts für diese Veranstaltung? 
 

6. Wie viele Gäste besuchten die von Ihrem Ressort veranstaltete Buchpräsentation von 
Edith Stumpf „Man ist immer allein…“ über die Diplomatin und Forscherin Johanna 
Monschein am 03.11.2009 im Bundeskanzleramt? 

 
7. Wie lange hat diese Veranstaltung gedauert? 

 
8. Falls es ein Buffet gab oder Getränke gereicht wurden, wie hoch waren die Kosten 

dafür? 
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9. Wer war für die Organisation dieser Veranstaltung verantwortlich? 

 
10. Wie hoch waren die Gesamtausgaben Ihres Ressorts für diese Veranstaltung? 

 
11. Wie viele Gäste besuchten die Podiumsdiskussion zum Thema „Fremdbild-

Rollenbild-Vorbild“ am 21.10.2009 im Bundeskanzleramt? 
 

12. Falls es ein Buffet gab oder Getränke gereicht wurden, wie hoch waren die Kosten 
dafür? 

 
13. Wer war für die Organisation dieser Veranstaltung verantwortlich? 

 
14. Wie hoch waren die Gesamtausgaben Ihres Ressorts für diese Veranstaltung? 

 
15. Wie viele Gäste besuchten die Podiumsdiskussion zum Thema „Direkt vom Hof- 

Arbeits- und Lebenssituation der Bäuerinnen in Österreich“ am 14.10.2009 im 
Bundeskanzleramt? 

 
16. Falls es ein Buffet gab oder Getränke gereicht wurden, wie hoch waren die Kosten 

dafür? 
 

17. Wer war für die Organisation dieser Veranstaltung verantwortlich? 
 

18. Wie hoch waren die Gesamtausgaben Ihres Ressorts für diese Veranstaltung? 
 

19. Wie viele Gäste besuchten die Podiumsdiskussion zum Thema „Equal Pay Day- 
Gleicher Lohn für gleiche Arbeit“ am 28.09.2009 im Bundeskanzleramt? 

 
20. Falls es ein Buffet gab oder Getränke gereicht wurden, wie hoch waren die Kosten 

dafür? 
 

21. Wer war für die Organisation dieser Veranstaltung verantwortlich? 
 

22. Wie hoch waren die Gesamtausgaben Ihres Ressorts für diese Veranstaltung? 
 

 
Wien, 09.12.2009 
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